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PACYHET HECUMMETPUYHOI'O YCTAHOBUBHIEI'OCS PEXKUMA C
INMPUMEHEHUEM METOJA CUMMETPUYHbIX COCTABJIAIOIIUX

Paukesnu B.U.
Hayunslii pyxkoBoauTels — cTapiini npenoaasaress Meimkosen E.B.

Jis aHanuM3a M PAacyeToB HECUMMETPUUYHBIX DPEXUMOB B Tpex(asHbIX LEMAX IIHPOKO
IIPUMEHSIETCA METOJ, CUMMETPUYHBIX cOCTaBsAomMX. OH OCHOBaH Ha MPEACTABICHUU JHOOOMN
Tpex(da3HOW HECUMMETPUYHOW CHUCTEMbl BEJIMYMH B BHJAE CYMMbl B OOIIEM ciy4yae Tpex
CUMMETPUYHBIX CUCTEM BEIMWYMH. OTH CUMMETPUYHBIE CHCTEMBbI, HAa3bIBAIOTCSI CUMMETPUYHBIMU
COCTaBJISAIOLIUMH.

PaccmoTpuM MeTosn pacuera Ha IPUMEPE CXEMbl PUCYHOK 1, conepikailell CHMMETPUYHYIO
JUHAMHUYECKYI0 M1 HECUMMETPUUHYIO CTaTUYECKYI0 Harpy3ku. IlycTb 3amaHbl 3.1.Cc. T€HEPATOPOB U
COIPOTHBIIEHUSI 3JIEMEHTOB CXEMbl. Tpelyercsd HaWTH TOKM M HaNpsDKEHUsS HECUMMETPUYHOMN

Harpys3kKu.
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Pucynox 1. Ucxonnas cxema

1 — cummeTpuYHas TMHAMHUYECKast Harpy3Ka;
2 — HECUMMETpPUYHAS CTaTU4YecKasi Harpy3Ka,
G — reneparop;

L—muHwMs.
Tab6muna 1. UcxonHble JaHHBIE
[Tapametp 3Ha4YeHHE
Omneparop a3zl a=em
Ea = 10 g
DJIC renepatopa Eb = Ea-a® = 10e71%0;
Ec = Ea-a = 10"k
CornpoTHuBieHUE NPSIMON MOCIIEI0BATETbHOCTH Zgl = 0.2 +j0.4 C:
reHeparopa:
ConpoTusienune 00paTHON Zg2 =0.2+j04C;
IIOCJIEI0BATEIbHOCTH IT'€HEepaTopa
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Ta6mmma 1. [Ipomomkenne

CornpoTuBiieHHE HYIEBOI Zg0 = 0.03 +j00wm:
MIOCJICZIOBATEILHOCTH TeHepaTopa
ConpoTuBiIeHUE JTUHUHN: Zn=1.15+0.32j 0,
CornpoTuBiieHrE TPSIMO Znl = Zn= 115+ 3.2j O
MOCJIE0BATEIHbHOCTH JINHUU:
Conpotusienue o0paTHOH Zn2 = Zn= 115+ 032j C:
MOCJICZIOBATEIHHOCTH JIMHUU
ConpoTuBieHHe HyICBOI Zn0 = 3Zn = 3 - (1.15+ 0.32§) = 3.45 + 0.96j C;
MOCJICI0BATEIBHOCTH JIMHUU
CornpoTuBiieHHE HEUTpATIH: IN=20;
ConpoTuBiIeHUE CHUMMETPUYHON HATPY3KHU: Zs1 = Zs2 =70+ 100jC;
ConpoTuBiIeHUE HECUMMETPUYHOU Za=1200;
Harpy3ku 1o ¢aszam: ®a3pl B u C He Harpy>KeHsI.

3aMeHI/IM HeCI/IMMeTpI/I‘IHYIO Hany3Ky TPEMA HCTOYHUKAMHN HCHU3BCCTHBIX HaHp}I)KeHI/Iﬁ Ua,
Ub, Uc.
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Pucynok 2. 3ameHa HeCUMMETPUYHON Harpy3KH HCTOUHUKAMU HEM3BECTHBIX HATPSKEHHH

Pasnoxum Hanpspkenus Ua, Ub, Uc Ha cummerpuunbie coctaistromue Ul, U2, U3, npunss

¢a3y A 3a OCHOBHYIO.
Ua=Ul+U2+U3;

Ub=a®-Ul+a-U2+U0;
Uc=a -Ul+a®-U2+U0,

B cummerpuuHOii  menuM  CHUMMETpUYHAs ~ CHCTeMa  HalpsDKeHUH — Kakoi-mubo
IIOCJIEIOBATEIbHOCTH  BBI3BIBAET  CUMMETPUYHYKHO  CHUCTEMY TOKOB TOW  JK€  camMoW
nocyeaosarenbHocTH. Clie10BaTeNbHO, MOKHO COCTaBUTh TPU HE3aBUCHMBIE CXEMBI.
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Pucynok 3. Cxema npsMoit mociae0BaTeIbHOCTH
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[IpeoOpasyem cxemy K IpOCTEHIIEMY BUIY:

¥Y1=—1 =0.078 — 0.024j Cn;
Znl+Zgl

Ys1 = ﬁ =4,698-107% — 6.711i-107? Cm;

Eal = =t = 9237 4+ 0.527] B;
?:1+‘1:31
Za1 = Z(Z1428l) _ 10,617 + 3.942) Om.
Zal+Zgl+Zel
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Pucynok 4. Cxema npsiMO# MOCIeI0BAaTENBHOCTH MOCTe MpeoOpa3oBaHmi

s
A

BHC ICHECpAaToOpOB CHUMMCTPUYHLI, T.C. MABJKOTCA HCTOYHHKAMHU  TOJIBKO HpHMOﬁ
IOCICa0BATCIBHOCTH, a 3HAYUT, B CXCMC O6p3.THOI>i IMOCJICA0BATCIIbHOCTU CYIICCTBOBATH HC 6YI[}’T
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Pucynoxk 5. Cxema 00paTHOI! 110CIe10BATEIEHOCTH

Haiinem s5kBUBAJICHTHOE COMPOTUBIIEHUE:

Ze2-(Za2+Zg2)
Zn2+Zgl+Zel

Z32 = = 11.169 + 4.278j Om;
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PI/ICYHOK 5. Cxema O6paTHOﬁ OCICA0BATCIbHOCTH IIOCIIC npeo6pa30BaHH$[

HyneBas mnocnenoBatenbHOCTh. (CXemMa HyIEBOM  IOCIEAOBAaTENbHOCTH HE  HMMEET
pa3BeTBIICHUS, TaK KakK B MPaBoil yacTu Tpex(azHOM Ienu TOKOB HYJIEBOHW MOCIEI0BATEIbHOCTU
ObiTb He MokeT. CompoTuBJIEHHE B HEHTpPaJbHOM IIPOBOJE BBOAUTCS B CXEMY HYJIEBOH
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MOCIEA0BATEIbHOCTH YTPOEHHOW BEJIMYMHOW. TOKM HYJEBOW IOCIEI0BATEIIBHOCTH SIBIISKOTCA
0MHO(A3HBIM TOKOM, pa3BETBICHHBIM MEXIy (azaMu W BO3BpAIAIONIUMCS 4YEpe3 3EMIII0 H
MapajiebHbIE €M LEIH.
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Pucynox 6. Cxema HyneBOU MOCIEI0OBATENbHOCTH

Z30=Zn0+Zg0+3-ZN = 40.53 + 9.7 Om,
JIJIs KXo U3 TPeX CXEeM HaIUIIIeM YPaBHEHHUS 10 BTOpOMY 3aKoHy Kupxroda:

Z31-11+ Ul = Esl;
£32-12+ U2 =0,
Z30-10+ U022 =0,

B sTux ypaBHeHUsX 6 Heu3BeCTHbIX. JlONOJHUTENbHBIE TPU YPABHEHUS, CBS3bIBAIOLIUE 3TU
IIECTh HEU3BECTHBIX BEJIMYMH, MOTYT OBITh COCTaBJIEHbl HAa OCHOBAaHUHM CXEMbl M I1apaMETPOB
HECUMMETPUYHON HArpy3KH.

Pucynok 6. Cxema NoAKIIIOUEHNST HECUMMETPUYHON HATPy3KU
CocTaBUM JIONIOJIHUTENIBHBIE YPABHEHHUS:

UL+ U2+ U0=Za-(I1+12 +10);
a’-I1+a-12+10=0;
a-114+a%*-124+10=0,

IIpu  coBmecTHOM  pemeHun  ypaBHeHudd  Kupxroda g cxeMm  pasiIUyHBIX
[IOCJIEIOBATEIILHOCTEN € JONOJHUTEIbHBIMU yYPAaBHEHUSMHU  OIPEACISAIOTCS CUMMETPUYHBIC
COCTaBJISIONINE TOKA U HANPSHKEHUS OTBETBICHUN HECUMMETPUYHOTO IIPUEMHUKA.

11 =21.9e"%A;
12 = 21.9e"%A;
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10 = 2196754 A;
Ul = 9e*xB;
U2 = 0.262e711582 ¢B;

b

U0 = 0.912e 11857 (B,
BBI‘II/ICJ'II/IM CyMMapHI)Ie Hal'[prKeHI/ISI U TOKH HCCI/IMMeTpI/I‘lHOFO HpI/IeMHI/IKaZ

Ua = Ul + U2 + U3 = 7.88e""2 B;
Ub =a? - Ul +a-U2+ U0 = 9.68e 11195¢R;

Uc=a -Ul+a? U2+ U0 =953 «B;
la=114+12+13 =65.662e%% A,

Toxu Ib u Ic paBHbI HyIIIO.
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